


GAMBARAN TINGKAT PENGETAHUAN TENTANG VULVA HYGIENE SAAT MENSTRUASI PADA SISWI KELAS VII SALAFYAH WUSTHA ISLAMIC CENTRE BINBAZ YOGYAKARTA TAHUN 2013

INTISARI

Latar Belakang : Berdasarkan studi pendahuluan yang dilakukan di kelas VII salafyah wustho Islamic Centre Binbaz terdapat 75% siswi yang belum mengetahui tentang Vulva Hygiene saat  menstruasi dan terdapat 25% siswi yang telah mengerti tentang Vulva Hygiene saat menstruasi dari pertanyaan berapa kali ganti pembalut serta berapa kali ganti celana dalam saat menstruasi.
Tujuan : Untuk mengetahui gambaran tingkat pengetahuan tentang vulva hygiene saat menstruasi dalam kategori baik, cukup, kurang.
Metode Penelitian : Jenis penelitian yang digunakan adalah deskriptif kuantitatif, lokasi dan waktu penelitian di kelas VII salafyah wustho Islamic Centre Binbaz Yogyakarta tanggal 4 juli 2013, populasi penelitian 105 responden, pengambilan sampel dengan cara solvin sehingga diperoleh 57 responden. Teknik pengumpulan dara dengan menggunakan data primer. Sedangkan instrumen penelitian dengan menggunakan kuisioner, teknik analisis univariat dengan distribusi frekuensi.
Hasil Penelitian : Dari hasil penelitian terhadap 57 siswi kelas VII salafyah wustho Islamic Centre Binbaz diperoleh hasil 80,7 % dalam kategori baik dari pernyataan setelah BAK dan BAB kemaluan harus dikeringkan, dalam kategori cukup 8,8 % dari pernyataan keputihan timbul karena celana dalam yang tidak menyerap keringat sedangkan dalam kategori kurang 10,5 % dari pernyataan setelah BAB dan BAK sebaiknya mengganti pembalut.
Kesimpulan : Berdasarkan hasil penelitian menunjukan bahwa sebagian besar siswi kelas VII salafyah wustho Islamic Centre Binbaz Yogyakarta mempunyai pengetahuan baik tentang vulva hygiene saat menstruasi.
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